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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Θέμα: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης 
έργου 

 Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 77771/2023 πρακτικό αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. πρωτ. 
58996/2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων σύναψης σύμβασης 
μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του έργου «Next-MGT, Αεριοστρόβιλοι νέας γενιάς με αυξημένη 
απόδοση, χαμηλούς ρύπους και ευελιξία καυσίμου», που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή - HORIZON 2020, Marie Skłodowska-Curie, και υλοποιείται μέσω του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων Έρευνας, αποδέχεται τα αποτελέσματα της αξιολόγησης (αρ. συν. 991/28-03-2023) σύμφωνα 
με τα οποία η πρόσκληση κηρύσσεται άγονη. 
Η υποψήφια ή o υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση 
αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη διεύθυνση 
prosk@rc.auth.gr, είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου-Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος όροφος, Γραφείο 
101) εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης αποδοχής 
των αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ ΑΠΘ. Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που 
αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία δεξιοτήτων και εργασιακής 
αποτελεσματικότητας. 

Συν.: 1. Πίνακας Αποκλεισθέντων 

 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

Καθηγητής Ευστράτιος Στυλιανίδης 
  Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης 
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13/3/3023/54122 

Δεν πληρούσε το κριτήριο της αγγλικής γλώσσας, καθώς διαθέτει μόνο πιστοποιητικά παρακολούθησης αγγλικής γλώσσας και όχι πιστοποιημένο πτυχίο αγγλικής γλωσσομάθειας Γ1. 

Επίσης δεν είναι νέος ερευνητής, καθώς διαθέτει 13 χρόνια ερευνητικής εμπειρίας. Δεν είχε μεταφρασμένα δικαιολογητικά στην ελληνική γλώσσα και σύμφωνα με τον όρο 12 της 

πρόσκλησης δεν πληρούσε το κριτήριο της αγγλικής γλώσσας, καθώς διαθέτει μόνο πιστοποιητικά παρακολούθησης αγγλικής γλώσσας και όχι πιστοποιημένο πτυχίο αγγλικής 

γλωσσομάθειας Γ1. Επίσης δεν είναι νέος ερευνητής, καθώς διαθέτει 13 χρόνια ερευνητικής εμπειρίας. Δεν είχε μεταφρασμένα δικαιολογητικά στην ελληνική γλώσσα και σύμφωνα με 

τον όρο 12 της πρόσκλησης «Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζεται στην κείμενη 

νομοθεσία» 
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13/3/2023/54125 

Δεν πληρούσε κριτήριο της αγγλικής γλώσσας, καθώς δεν διαθέτει πιστοποιημένο πτυχίο αγγλικής γλωσσομάθειας Γ1.  Επίσης δεν είναι νέος ερευνητής, καθώς είναι υποψήφιος 

διδάκτορας από το 2018. Δεν είχε μεταφρασμένα δικαιολογητικά στην ελληνική γλώσσα. Η πρόταση με πρωτόκολλο 13/3/2023/54125 δεν πληρούσε κριτήριο της αγγλικής γλώσσας, 

καθώς δεν διαθέτει πιστοποιημένο πτυχίο αγγλικής γλωσσομάθειας Γ1.  Επίσης δεν είναι νέος ερευνητής, καθώς είναι υποψήφιος διδάκτορας από το 2018. Δεν είχε μεταφρασμένα 

δικαιολογητικά στην ελληνική γλώσσα. και σύμφωνα με τον όρο 12 της πρόσκλησης «Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι 

στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία» 
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13/3/2023/54128

Δεν πληρούσε το κριτήριο των μεταπτυχιακών σπουδών, καθώς δεν διέθετε την γραπτή δήλωση από το γραφείο διοίκησης (ή ισοδύναμο τμήμα), επιβεβαιώνοντας ότι είναι 

εγγεγραμμένος στο τελευταίο έτος της εκπαίδευσής του και αναφέροντας την αναμενόμενη ημερομηνία ολοκλήρωσης. Αντ’ αυτού προσκόμισε βεβαίωση του καθηγητή της. Επίσης, 

δεν είχε μεταφρασμένα δικαιολογητικά στην ελληνική γλώσσα και σύμφωνα με τον όρο 12 της πρόσκλησης «Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής πρέπει να είναι 

επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία». 
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ΛΟΓΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ

Υπ’ αριθμόν  58996/2023 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - Αντικείμενο: Ένα (1) άτομο / Νέος Ερευνητής (Early Stage Researcher ESR5) κάτοχος 

μεταπτυχιακού διπλώματος/ έως 31-12-2023 / έως* 32.003,92€
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